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LIDO NO EXPEDIENTE t 
SESSÃO Q 

SECRETAr r" 

AO DIA DEZOITO DO MÊS DE MAIO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE UM, AS DEZENOVE 
HORAS E QUARENTA MINUTOS NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
RORAINÓPOLIS, SOB A VICE-PRESIDENTE DA VEREADORA CRISTIANE FERREIRA DE 
LIMA, SECRETARIADO PELOS VEREADORES MÁRCIO ALVES DE SOUSA PRIMEIRO 
SECRETÁRIO E RILDO FERREIRA DA COSTA SEGUNDO SECRETÁRIO. A VICE-
PRESIDENTE SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE PROCEDESSE A VERIFICAÇÃO 
DE QUÓRUM, CONSTATADA A PRESENÇA DOS VEREADORES ANDREIA SALDANHA 
MATA, CARLOS DA SILVA, CRISTIANE FERREIRA DE LIMA, EDIVAM IVO, FRANCIELLE 
EUSEBIO MUNHOZ DIAS NOVO, DOVAL NASCIMENTO FERREIRA, MÁRCIO ALVES DE 
SOUSA, RILDO FERREIRA DA COSTA E ROSIVALDO DOS SANTOS MIRANDA. HAVENDO 
QUÓRUM REGIMENTAL COM NOVE VEREADORES EM PLENÁRIO. A SENHORA VICE-
PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A PRESENTE SESSÃO E PASSOU PARA A PRÓXIMA 
FASE O PEQUENO EXPEDÁE' rE. SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE 
PROCEDESSE COM A LEITURA DA ATA DO DIA ONZE DE MAIO DE DOIS MIL E VINTE E UM 
E DECLAROU APROVADA. LOGO APÓS SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE 
PROCEDESSE A LEITURA DOS DOCUMENTOS ENVIADOS E PROTOCOLADOS AO PODER 
LEGISLATIVO. A VICE-PRESIDENTE CONVIDOU A SENHORA ANA MARIA SILVA LOPEZ, 
PARA. FAZER USO DA TRIBUNA POPULAR ATENDENDO O OFICIO ZERO ZERO UM DE DOIS 
MIL E UM PARA FALAR REFERENTE A SEGUNDA EDIÇÃO DO LIVRO "GENEALOGIA DE 
RORAINÓPOLIS" PUBLICADO EM DOIS MIL E QUATOZE SENDO ESTE COM O TÍTULO 
RORAINÓPOLIS PRINCESA DA BR 174 DE SUA AUTORIA, CONTINUADO A VICE-
PRESIDENTE CONVIDOU A SENHORA VALDIRENE AMORIM PARA FAZER USO DA 
TRIBUNA POPULAR PARA FALAR REFERENTE AO DIA DEZOITO DE MAIO E NÃO HAVENDO 
MAIS MATÉRIAS PARA O PEQUENO EXPEDIENTE A VICE-PRESIDENTE PASSOU PARA 
PRÓXIMA FASE DA. SESSÃO O GRANDE EXPEDIENTE. SOLICITOU AO PRIMEIRO 
SECRETÁRIO QUE PROCEDESSE A CHAMADA DOS VEREADORES INSCRITOS PARA 
REALIZAREM SEUS PRONUNCIAMENTOS COM TEMAS DE INTERESSE DA COLETIVIDADE. 
C PRIME': R-O A SE PRONUNCIAR FOI O VEREADOR ROSIVALDO DOS SANTOS MIRANDA 
ONDE FEZ SEUS CUMPRIMENTOS COMEÇOU SEU DISCURSO AGRADECENDO A 
SECRETÁRIA DE OBRAS PELO SEU EMPENHO EM ATENDER SUAS INDICAÇÕES ONDE A 
MESMA TEM CORRIDO ATRÁS PARA PODER SOLUCIONAR AS INDICAÇÕES DO 
VEREADOR; FALOU SOBRE A VISITA DO SENADOR. CHICO RODRIGUES ONDE MESMO 
ESTEVE JUNTO COM ELES A VEREADORA FRANCIELLE NOVO ONDE DISCUTIRAM 
RECURSO PARA O MUNIC K) LEYARAM ATÉ NA VICINAL DA UNIÃO PARA VER A 
SITUAÇÃO DE DIFICULDADE DOS MORADC+'ES DE LÁ, O MESMO ANDA FALA O 
OBJETIVO DE TER LEVADO LÁ, PARA LHE MOSTRAR O EMPENHO DA VEREADORA 
FRANCIELLE NOVO POIS A MES  ESTA EMPENHA EM PODER AJUDAR OS MORADORES 
DESTA VI áINAL, O SENADOR VIU A S TUA.: AO GARANTIU QUE IRÁ MANDAR UMA EMEDA 
PARA ESTA VICINAL., COLOCARA UM ÓNIBUS ÊSCOLAR PARA VICINAL, AINDA FALA QUE 
FOI GRATIFICANTE PARA QUE NÃO FICASSE SÓ EM PROMESSA VERBALMENTE PEDIU 
QUE OS VEREADORES FIZESSE UM DOCUMENTOS QUE ELE ASSINASSE E ELES 
ENCAMINHAR PARA CÂMARA PARA SER PROTOCOLADO, ASSIM SE COMPROMETENDO 
COM ESTÁ VICINAL NO NOSSO MUNCIPIO, FALOU DA INDICAÇÃO QUE ELE FEZ PARA 
T€TULARIZAÇÃO DO BAIPRO NC' 'O hOR 2»\  E E Br,I ~R A?. DARAI. AGÍADEGEU E 
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ENCERROU SEU PRONUNCIAMENTO O PRÓXIMO A SE PRONUNCIAR FOI O VEREADOR 
EDIVAM IVO FEZ SEUS CUMPRIMENTOS, COMEÇOU SEU DISCURSO REFERENTE AOS 
PAGAMENTO ONDE ELE FALA QUE PRECISAR FALAR PELO POVO, ONDE A MESMA FALA 
QUE COBROU VÁRIAS VEZES ONDE OS PARES DESTA CASA FIZERAM COBRANÇAS A 
RESPEITO DESTA SITUAÇÃO, AINDA FALA QUE E PLAUSÍVEL APESAR DE SER 
OBRIGAÇÃO DO PODER EXECUTIVO MUITOS PARLAMENTARES NÃO CUMPRE SUAS 
OBRIGAÇÕES, O MESMO AINDA FALOU QUE SER FOR DO BOM SENSO CONVIDOU OS 
PARES QUE POSSA MARCAR UMA REUNIÃO COM PREFEITO E TAMBÉM COM 
SECRETÁRIO DO MEIO AMBIENTE PARA TRATAR DE ASSUNTO DA COLETIVIDADE SOBRE 
A SITUAÇÃO DO LIXÃO DA VICINAL UM, POIS A SITUAÇÃO DO LIXÃO ESTA 
INSUSTENTÁVEL. AGRADECEU E ENCERROU SEU PRONUNCIAMENTO O PRÓXIMO A SE 
PRONUNCIAR FOI O VEREADOR DOVAL NASCIMENTO FEZ SEUS CUMPRIMENTOS, 
COMEÇOU SEU DISCURSO FALANDO SOBRE A SITUAÇÃO DO LIXÃO QUE A DIAS ELE VEM 
COBRANDO, ONDE O MESMO JÁ PEDIU APOIO DO SECRETÁRIO DE URBANISMO E DA 
DEPUTADA CATARINA GUERRA QUE DISPENSE ESSA SITUAÇÃO, POIS HOJE O LIXÃO 
ESTÁ PREJUDICANDO NÃO SÓ A VICINAL UM, MAIS TAMBÉM TODA EXTENSÃO DO 
IGARAPÉ QUE PASSA POR PERTO, O MESMO AINDA FALA JÁ SE FOI DADO UM PROJETO 
PARA SOLUCIONAR A SITUAÇÃO DO LIXÃO MAIS ATÉ HOJE NÃO FOI RESOLVIDO, 
PARABENIZOU O PREFEITO POR TER COLOCADO O SALÁRIO DE TODOS OS 
SERVIDORES EM DIAS. AINDA O MESMO PEDIU QUE CONTINUE ASSIM POR TODO O 
PERÍODO, AGRADECEU A SECRETÁRIA DE OBRAS ANDRÉIA O MESMO HAVIA 
CONVIDADO PARA VISITAR A VICINAL_ TRINTA E SETE, AGRADECEU O SECRETÁRIO DE 
URBANISMO QUE FAZ PEDIDO A ELE TAMBÉM AGRADECEU A SECRETÁRIA DE 
EDUCAÇÃO MURIELLY POR TER UM PLANO DE RETORNA AS AULAS ONDE A MESMA 
ESCLARECEU A SITUAÇÃO, FALOU DA SITUAÇÃO DAS QUARENTA SÃO VICINAIS QUE 
ESTÃO EM SITUAÇÃO MAIS CRÍTICAS AONDE AS MAQUINAS JÁ ESTÃO LÁ, MAS 
PRECISARAM ESPERAR QUE A CHUVA POSSA AMENIZAR PARA PODER CONTINUAR O 
TRABALHO DE RECUPERAÇÃO DAS VICINAIS. AGRADECEU E ENCERROU SEU 
PRONUNCIAMENTO O PRÓXIMO A SE PRONUNCIAR FOI A VEREADORA FRANCIELLE 
EUSEBIO MUNHOZ DIAS NOVO FEZ SEUS CUMPRIMENTOS, COMEÇOU SEU DISCURSO 
FALANDO SOBRE A LEI MIL E TREZENTOS E CINCO DE DOIS MIL E DEZENOVE DE 
AUTORIA DO DEPUTADO RENATO SILVA QUE DÁ PRIORIDADE AO ATENDIMENTO DE 
CRIANÇA E ADOLESCENTES VÍTIMAS DE ABUSO FÍSICO E TODAS A COMUNIDADE CIVIL 
DO ESTADO, FALOU SOBRE A VOLTA AS AULAS SECRETARIA TERIA UM PLANO AO 
RETORNO AS AULAS, A SECRETARIA COLOCOU QUE NEM UM MUNICÍPIO VOLTOU AS 
AULAS INCLUSIVO A CAPITAL; AS AULAS CONTINUA DE FORMAR REMOTA, 
PARABENIZOU OS MORADORES DA VICINAL DEZENOVE ONDE A VEREADORA HAVIA 
FEITO UMA INDICAÇÃO PARA ESTA VICINAL, MAS POR CONTA DO INVERNO AS 
MAQUINAS NÃO ESTÃO PODENDO ENTRAR NAS VICINAIS, O PROBLEMA DAS ENCHENTE 
ESTÁ SE ALASTRANDO POR TODO O MUNICÍPIO, FALOU DA VISITA QUE FEZ NA VICINAL 
UNIÃO COM SENADOR CHICO RODRIGUES AINDA AGRADECEU PELO OLHAR QUE ELE 
ESTÁ TENDO POR RORAINÓPOLIS, A VEREADORA AFIRMA QUE O SENADOR IRA 
COLOCAR UMA EMENDA PARA VICINAL UNIÃO. AGRADECEU E ENCERROU SEU 
PRONUNCIAMENTO O PRÓXIMO A SE PRONUNCIAR FOI A VEREADORA ANDREIA 
SALDANHA MAIA FEZ SEUS CUMPRIMENTOS, COMEÇOU SEU DISCURSO 
PARABENIZANDO ANA MARIA POR TER APRESENTADO O LIVRO SOBRE RORAINÓPOLIS 
E A SENHORA VALDIRENE AMORIM POR TER FALADO SOBRE O DIA DEZOITO DE MAIO 
REFERENTE AO DIA NACIONAL AO COMBATER ABUSO E EXPLORAÇÃO SEXUAL CONTRA 
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CRIANÇA E ADOLESCENTES, AINDA DEIXOU UM COMUNICADO ONDE O PREFEITO PEDIU 
QUE A MESMA TOMASSE QUE TODOS SÓ PAGAMENTOS FOSSE REALIZADO NO DIA 
VINTE MAIO, FALOU SOBRE A SITUAÇÃO DO LIXÃO, PARA SENTASSE PARA CHEGAR UMA 
SOLUÇÃO PARA ESTA SITUAÇÃO, FALOU QUE TERÇA-FEIRA PASSADA ESTAVA EM BOA 
VISTA COM SECRETARIO DE ESTRUTURA DO ESTADO, A MESMA PEDIU UMA PARCERIA 
PARA QUE JUNTOS POSSA AJUDAR A VICINAIS EM SITUAÇÃO DE ALAGAMENTO E 
PRECISA DE PALIATIVO. AGRADECEU E ENCERROU SEU PRONUNCIAMENTO O PRÓXIMO 
A SE PRONUNCiAR FOï O VEREADOR RILDO FERREIRA DA COSTA FEZ SEUS 
CUMPRIMENTOS, COMEÇOU SEU DISCURSO PARABENIZANDO A ESCRITORA ANA 
LOPES PELO SEU LIVRO, PARABENIZOU A VALDIRENE AMORIM POR TER FALADO 
SOBRE O DIA DEZOITO DE MAIO REFERENTE O DIA NACIONAL AO COMBATE ABUSO E 
EXPLORAÇÃO SEXUAL CONTRA CRIANÇA E ADOLESCENTES, FALOU SOBRE A SUA 
INDICAÇÃO QUE FEZ QUE SERÁ LIDA HOJE QUE SOBRE A COLETA DE LIXO NA VILA BOA 
ESPERANÇA EM ALGUM TEMPO ATRÁS HAVIA CONVERSADO COM SECRETARIO 
URBANISMO ONDE O MESMO HAVIA PEDIDO UM TEMPO PARA QUE PUDESSE RESOLVER 
A SITUAÇÃO DESSA COLETA, POIS ESTAVA SEM COMBUSTÍVEL MAS JÁ SIM RESOLVEU 
ESSA SITUAÇÃO COMO JÁ SE RESOLVEU ESSA SITUAÇÃO ACREDITA QUE JÁ PODERÃO 
COLETA LIXO NA VILA, FALOU TAMBÉM DA LICITAÇÃO DF_ QUE A SECRETARIA DE OBRAS 
POSSA JUNTAMENTE COM SEU ADJUNTO IR ATÉ A VILA BOA ESPERANÇA PARA QUE 
POSSA VER A SITUAÇÃO DAS RUAS, POIS A MESMA PRECISA DE LIMPEZA E ABERTURA 
DE RUAS, FALOU SOBRE A PONTE DO RIOZINHO QUE DÁ A SESSO A VILA, RIO DOS 
PEIXES ESTA DETORADO POIS O MESMO TINHA ENVIADO PORTELA PARA QUE O 
GOVERNO POSSA TER CIÊNCIA DO QUE ESTAVA ACONTECENDO A MESMA E UMA RR 
QUE DÁ A SESSO A TODOS SUL DO ESTADOS, AINDA PARABENIZOU A VEREADORA 
FRANCIELLE E O VEREADOR GUTE MIRANDA POR NÃO MEDIR ESFORÇOS PARA 
RESOLVER OS PROBLEMAS DAS PESSOAS QUE MORA NAS VICINAIS ONDE 
PRATICAMENTE ESTÃO ILHADOS POR CONCORRÊNCIAS DO INVERNO. AGRADECEU E 
ENCERROU SEU PRONUNCIAMENTO O PRÓXIMO A SE PRONUNCIAR FOI O VEREADOR 
MÁRCIO ALVES DE SOUSA FEZ SEUS CUMPRIMENTOS, COMEÇOU SEU DISCURSO 
FALANDO SOBRE O ALVO DAS SESSÕES POIS OS MORADORES DA VICINAIS NÃO TEM 
ACESSO A INTERNET, MAS TEM O RÁDIO, QUE A SESSÃO FOSSE TRANSMITIDO PELO 
RÁDIO, POIS, A MESMA E FEITA APENAS UMA VEZ POR SEMANA, PARA ASSIM OS 
PESSOAL DAS VICINAIS POSSA ACOMPANHAR EM TEMPO REAL. A VEREADORA 
CRISTIANE PEDIU A PARTE FALOU QUE ACREDITA QUE E DE EXTREMA IMPORTÂNCIA 
QUE PUDESSE SER TRANSMITIDO NA RÁDIO POIS MUITOS MORADORES NÃO TEM 
ACESSO A INTERNET E MUITAS DELAS NEM ENERGIA TEM MAS O RÁDIO FUNCIONA E É 
INTERESSANTE PARA QUE AS PESSOAS POSSAM NÓS ACOMPANHAR E SABER O QUE 
ESTÁ ACONTECENDO POIS ESTAMOS EM TEMPO DE PANDEMIA, E NÃO PODE TER 
AGLOMERAÇÃO E TODOS IRÃO PROCEDER E ACOMPANHAR E ISTO E LOUVÁVEL POIS A 
MESMA FALOU QUE O VEREADOR PODERÁ CONTAR COM ELA. ENCERROU SEU A PARTE 
O VEREADOR MÁRCIO CONTINUOU SUA FALA. PARABENIZANDO PARA ANA LOPEZ PELA 
OBRA QUE CONTA UM POUCO DA HISTÓRIA DO MUNICÍPIO E QUE A MESMA VEM 
TRABALHANDO NESTE LIVRO, AGRADECEU A SENHORA VALDIREME AMORIM ONDE A 
MESMA FALOU SOBRE DIA DEZOITO DE MAIO SOBRE A CONSCIENTIZAÇÃO DO ABUSO 
SEXUAL DE CRIANÇA E ADOLESCENTES, FALOU SOBRE A FORTE CHUVA QUE ESTÁ 
TENDO AQUI, DEIXOU UM ALERTA PARA QUE ESTA CASA QUE TODOS POSSA SE 
PRECAVER ANTES QUE A COISAS ACONTEÇA, CIRCULOU UM VÊDEO QUE O RIO ANAUA 
ESTA TRANSBORDADO A OUTRA RIOS QUE ESTÃO DA MESMA FORMAS A METROLOGIA 
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APONTA EM MAIO E JUNHO FORTE CHUVA ONDE O MESMO HAVIA SEMANA PASSADA 
SECRETARIA DE OBRAS ANDREIA ONDE E ATENCIOSA NÃO MÉDIO ESFORÇOS AS 
INDICAÇÕES DOS VEREADORES ANDOU NAS VICINAIS DO EQUADOR ONDE PUDERAM 
VER QUE ESTÃO EM PÉSSIMOS ESTADO EM CONSERVAÇÃO, TRAFEGABILIDADE ZERO, 
AINDA O MESMO SE DISPONIBILIZOU E FALOU QUE ASSIM QUE ENXUGASSE MAIS AS 
MAQUINAS PARA PODER FAZER UM PALIATIVO, O MESMO FALOU DO OFICIO QUE 
ENCAMINHOU PARA SECRETARIA MURIELLY ONDE ESTAVA PEDINDO INFORMAÇÃO DO 
PLANEJAMENTO DA RETOMADA DAS AULAS, NINGUÉM HAVIA PEDIDO A SECRETARIA 
VOLTASSE AS AULAS E SIM AS INFORMAÇÃO DO PLANEJAMENTO, A SECRETARIA 
ESTEVE HOJE NESTA CASA ONDE A MESMA TROUXE ESCLARECIMENTO E ESTA CASA 
NÃO SABIA COMO POR EXEMPLO AS AULAS PARTICULARES VOLTARAM, AS PÚBLICAS 
NÃO VOLTARAM MAS TEMOS OUTRA REALIDADE NÓS TEMOS ESCOLAS QUE NÃO ESTÃO 
ADAPTADA DE ACORDO COM AS NORMAS. A SECRETARIA FALOU QUE FICOU DE 
PASSAR UM DOCUMENTO PARA ESTA CASA QUE O GOVERNO DO ESTADO PEDIU DE 
TODOS OS SECRETÁRIOS MUNICIPAIS QUE MANDASSE A RELAÇÃO DOS FUNCIONÁRIOS 
GERAL PARA QUE NO MÊS JUNHO E JULHO QUE FOSSE VACINADOS OS SERVIDORES 
DA EDUCAÇÃO DO ESTADOS DE RORAIMA COM A PREVISÃO DO RETORNO DAS AULAS 
SERÁ EM AGOSTO... AGRADECEU E ENCERROU SEU PRONUNCIAMENTO. E NÃO 
HAVENDO MAIS ORADORES PARA O GRANDE EXPEDIEt~ITE A VICE-PRESIDENTE PASSOU 
PARA PRÓXIMA FASE DA SESSÃO À. ORDEM DO DIA SOLICITOU AO PRIMEIRO 
SECRETÁRIO QUE PROCEDESSE COM A LEITURA DAS INDICAÇÕES DE NÚMERO ZERO 
ZERO DOIS, ZERO ZERO TRÊS E ZERO ZERO QUATRO DE DOIS MIL E VINTE UM DE 
AUTORIA DO VEREADOR DOVAL NASCIMENTO FERREIRA. SOLICITOU AO SEGUNDO 
SECRETÁRIO QUE PROCEDESSE COM A LEITURA DAS INDICAÇÕES DE NÚMERO ZERO 
ZERO QUATRO E ZERO ZERO CINCO DE DOIS MIL E VINTE UM DE AUTORIA DA 
VEREADORA CRISTIANE FERREIRA DE LIA. SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE 
PROCEDESSE COM A LEITURA DAS INDICAÇÕES DE NÚMERO ZERO ZERO QUATRO E 
ZERO ZERO CINCO DE DOIS MIL E VINTE UM DE AUTORIA DO VEREADOR RILDO 
FERREIRA DA COSTA. SOLiCITOU AO SEGUNDO SECRETÁRIO QUE PROCEDESSE COM 
A LEITURA DAS INDICAÇÃO DE NÚMERO ZERO ZERO CINCO E ZERO ZERO SEIS DE DOIS 
MIL E VINTE UM DE AUTORIA DO VEREADOR ROSIVALDO DOS SANTOS MIRANDA. 
SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE PROCEDESSE COM A LEITURA DO PROJETO 
DE LEI NÚMERO ZERO DOZE DE DOIS MIL E VINTE UM QUE "ESTABELECE PRAZO PARA 
RESPONDER INDICAÇÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE RORAINÓPOLIS E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS" DE AUTORIA DO VEREADOR MÁRCIO ALVES DE SOUSA. AS REFERIDAS 
MATÉRIAS SERÃO ENCAMINHADAS AOS VEREADORES E AS COMISSÕES PERTINENTES, 
PARA ANÁLISE E EMISSÃO DE PARECER. E NÃO HAVENDO MAIS MATÉRIAS PARA A 
ORDEM DO DIA, PARA SEREM APRESENTADA AO PLENÁRIO DESTA CASA. PASSARAM 
PARA A ÚLTIMA FASE DA PRESENTE SESSÃO; CONSIDERAÇÕES FINAIS. SOLICITOU AO 
PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE PROCEDESSE A CHAMADA DOS VEREADORES PARA SEUS 
PRONUNCIAMENTOS PESSOAIS PARA FAZEREM USO DA TRIBUNA. A VEREADORA 
ANDRÉIA FALOU SOBRE RELATO DOS PAGAMENTO DO MÊS DE MAIO QUE O PREFEITO 
IRA ESTÁ PAGANDO NO DIA VINTE DESTE MÊS, O MESMO CUMPRIU A FOLHA TODA 
ESTARÁ ANTECIPANDO O MÊS DE MAIO. FALOU DA SITUAÇÃO DA FALTA DE AGUA NO 
MUNICÍPIO QUE A MAIS OU MENOS TRÊS DIA A POPULAÇÃO ESTÁ SEM AGUA A MESMA 
PEDI QUE A CAER QUE O SEGUNDO FLANO OU SEJA UM RESERVATÓRIO PARA QUE A 
POPULAÇÃO NÃO SOFRA TANfiO, A MAIORIA DO MUNICÍPIO QUE ABASTECIDO VEM DA 
CAER POR CONTA DO INVERNO ESTÁ SENDO INTENSO ACARRETA MUITOS PROBLEMAS. 
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QUE POSSA TER O SEGUNDO PLANO. ENCERROU SEU PRONUNCIAMENTO. A 
VEREADORA CRISTIANE ENCOSTOU SOBRE O CONTESTO A TODOS OS PAIS DA CASA, 
QUE QUINTA-FEIRA O PESSOAL DA VIGILÂNCIA DO ESTADO, MEDIANTE AO OFICIO QUE 
FOI ENVIADO PARA ANÁLISE NO CEMITÉRIO E DO LIXÃO. ENCERROU SEU 
PRONUNCIAMENTO. O VEREADOR FALOU SOBRE SUA INDICAÇÃO QUE HAVIA FEITO 
REFERENTE AO CEMITÉRIO DA VICINAL UM QUE COINCIDENTEMENTE TRAGA DO 
MESMO ASSUNTO DA VEREADORA CRISTIANE FALOU QUE ELA E PARCEIRA E QUA A 
NÃO FOI PREMEDITADO FOI UMA COINCIDÊNCIA, MAS SE COLOCAR A DISPOSIÇÃO DA 
VEREADORA PARA QUE JUNTOS FORMA UMA PARCERIA. ENCERROU SEU 
PRONUNCIAMENTO VEREADOR EDIVAM IVO. A VEREADORA FRANCIELLE NOVO 
PARABENIZOU A VEREADORA CRISTIANE E O VEREADOR EDIVAM IVO PORQUE AMBOS 
FALARAM DO MESMO PROBLEMA SABE QUE QUANDO SE TRATA DE MORADOR 
PRÓXIMOS O CEMITÉRIO ISTO NUNCA E BOM PORQUE REALMENTE A RISCO DE 
CONTAMINAÇÃO FOI LOUVÁVEL DOS VEREADORES EM QUESTÃO DAS RUAS ESTÃO 
PASSANDO POR ENORME PROBLEMA NO MUNICÍPIO ENCERROU SEU 
PRONUNCIAMENTO. O VEREADOR MÁRCIO ALVES RELATOU SOBRE A AUSÊNCIA DO 
VEREADOR DAVI POIS O MESMO TEVE QUE SE AUSÊNTAR TEVE QUE IR COM URGÊNCIA 
PARA BOA VISTA POR ESTE MOTIVO NÃO PODE COMPARECER PARA O TRABALHOS 
DESTA CASA. VEREADOR CARLINHO TEVE QUE SE AUSENTAR, POIS HOUVE PROBLEMA 
FAMILIAR E PRECISOU SE AUSENTAR. VEREADOR PRESIDENTE ADRIANO AINDA 
CONTINUA ENFERMO E O MESMO ESTÁ EM CASA SE RECUPERANDO PARA PODER 
RETORNA AO TRABALHO DESTA CASA. VEREADOR LEOCADIO ESTÁ PRESTANDO 
SERVIÇO NO BALIZA BUSCANDO UMA ANTENA DE INTERNET PARA LEVAR PARA BAIXO 
DO RIO BRANCO FALOU QUE SE SOLIDARIZA COM A VEREADORA CRISTIANE SOBRE A 
SITUAÇÃO DO CEMITÉR'O PORQUE TUDO E PARA VICINAL UM, LIXÃO E NA UM, 
CEMITÉRIO E NA UM, TUDO E LÁA MESMA FALA QUE NÃO SE SABE COMO QUE FOI FEITO 
O PLANEJAMENTO PARA SER CONSTRUÍDO NO CEMITÉRIO NA VICINAL UM, POIS O 
MESMO FOI CONSTRUÍDO NA REGIÃO BAIXO POIS PRECISA RESOLVER ESTA SITUAÇÃO, 
ENCERROU SEU PRONUNCIAMENTO. VEREADOR RILDO FALOU QUE SE SOLIDARIZA 
COM VEREADORES QUE FALTAVA FALOU EM SITUAÇÃO DAS CHUVAS QUE ESTÃO CADA 
VEZ MAIS FORTE PRECISA SE PRECAVER PARA QUE NÃO POSSA SER PEGO DE 
SURPRESA, ENCERROU SEU PRONUNCIAMENTO. VEREADOR OUTE MIRANDA FALOU 
SOBRE O PROBLEMA DA SITUAÇÃO DO LIXÃO E DO CEMITÉRIO DEIXOU UMA IDEIA AO 
VEREADORES QUE COLOCAR UMA BOBA SAPO PARA QUE POSSA ESGOTAR A ÁGUA 
DAS COVAS, FALOU SOBRE O LIXÃO E UMA SITUAÇÃO MUITO SÉRIO O MESMO AINDA SE 
COLOCAR A DISPOSIÇÃO AO PODER EXECUTIVO PARA QUE POSSA RESOLVER O MAIS 
RÁPIDO POSSÍVEL, QUE O PREFEITO POSSA VIM NA TRIBUNA PARA ESCLARECER ESSA 
SITUAÇÃO, ENCERROU SEU PRONUNCIAMENTO. NÃO HAVENDO ORADORES E NADA 
MAIS A TRATAR, O PRESIDENTE DECLAROU ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO 
ORDINÁRIA. E PARA CONSTAR EU VEREADOR MÁRCIO ALVES DE SOUSA, PRIMEIRO 
SECRETÁRIO LAVREI A PRESENTE ATA QUE SEGUE DEVIDAMENTE ASSINADA. 

CRISTIANE FERREIRA DE LIMA 

VICE-PRESIDENTE 1° SECR TÁRIO 


